

Супружеские пары района наградили медалью «За любовь и верность»



По уже сложившейся традиции 8 июля, в День семьи, любви и верности, семьи с многолетним стажем награждаются медалью «За любовь и верность».

Этой общественной награды удостоиваются супруги, зарегистрировавшие заключение брака не менее 25 лет назад, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившиеся благополучия, обеспеченного совместным трудом, воспитавшие детей достойными членами общества.

В этом году медаль «За любовь и верность» из рук заместителя главы администрации района О. В. Скутиной заслуженно получили две дружные и крепкие супружеские пары района: Ильи Геннадьевича и Марины Леонидовны Кузнецовых из поселка Гирсово и Сергея Викторовича и Екатерины Петровны Сырчиных из пгт Мурыгино.



Медалью «За любовь и верность» награждены супружеская пара Елена Николаевна и Александр Владимирович Бурдуков.